智浪教育-普惠英才

幂的运算(复习题)

一．填空题

 1．计算：
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 2．填上适当的指数：
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 3．填上适当的代数式：

（1）
[image: image9.wmf](

)

8

4

3

x

x

x

=

×

×

  （2）
[image: image10.wmf](

)

6

12

a

a

=

¸

   (3) 
[image: image11.wmf](

)

(

)

(

)

9

4

5

=

-

×

-

x

y

y

x


4. 计算:
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二．选择题
1．下列各式中，正确的是（    ）
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2. 下列各式中错误的是(    )
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3.下列各式(1) 
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5.下列4个算式(1)
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7.已知n是大于1的自然数,则
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8.计算
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10.下列等式正确的是   (     )
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11.下列运算中与
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12.下列计算正确的是 (     )
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13.下列计算正确的是(     )
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三.解答题

 1.计算(16分)
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2.计算(15分)
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四、拓展题

1、已知
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2、已知
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，求x的值。
3、如果x m-n ·x 2n+1=x 11,且y m-1·y 4-n=y 7,求m,n的值。
4、比较3555，4444，5333三个数的大小。

答案

一、

1、（1）x8    （2）x6y3    （3）-a11  （4）-a3
2、（1）1   （2）1     （3）2    （4）0

3、（1）x   （2）a6    （3）x-y

4、（1）1  （2）xn     （3）4  （4）2×102

二、

1、A     2、D     3、B    4、C    5、C     

6、C     7、D     8、C    9、C   10、C    
11、B    12、A    13、D

三、

1、（1）a6b3             （2）x6+m    

（3）
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2、（1）x2n+2     （2）(a+b)9   （3）5
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